
Звіт про роботу шкільної медсестри за 2021-2022 навчальний рік 

Шкільною медичною сестрою працюю з 2011 року, тому цей гомінкий 

учнівський «вулик» став рідним і кожну дитину сприймаю, як власну. Роботу 

свою люблю, вважаю дуже відповідальною, тому що життя та здоров'я дітей – це 

найцінніше. Кваліфіковане надання першої медичної допомоги, контроль 

фізичного стану дітей – є основою оздоровчої та профілактичної роботи, яку я 

виконую. 

В коридорах освітнього закладу діти привітно зустрічають мене звичним: 

«Добрий день». Кожен  робочий день  я поспішаю в свій кабінет. Він світлий, 

теплий, зручно облаштований: маніпуляційний стіл, медична шафа з 

медикаментами, ростомір, ваги, кушетка, кварцева лампа, шафа для медичної 

документації, письмовий стіл, умивальник. Затишку кабінету  додає  живі  квітів 

у горщиках. 

Одягаю білий халат, готую дезінфікуючі засоби, перевіряю роботу медичного 

обладнання. 

Моя робота не обмежується стінами медичного кабінету, тому починаю 

ранковий обхід школи. 

1. Перевіряю температурний режим та санітарний стан шкільних приміщень. 

2. Завітаю до шкільної їдальні, здійснюю контроль якості харчування учнів 

(перевірила наявність супровідних документів для сирої продукції, умови її 

зберігання, оцінила органоліптичні якості готових страв). 

3. Перевіряю учнів школи на педикульоз та шкіряні захворювання. 

4. Аналізую відвідування учнями школи. Разом із класними керівниками 

з'ясовую причини відсутності дітей. 

5.  На період карантину веду моніторинг хворих на ГРВІ , проводжу бесіду про 

ймовірні симптоми хвороби, профілактику захворювання. 

6. Незабаром щорічний профілактичний огляд учнів, тому згідно  плану -графіку 

розпочинаю перевірку антропометричних  показників учнів, визначаю гостроту 

слуху, гостроту зору, Індекс Руф'є. 

Систематично проводився аналіз стану здоров’я учнів, про що інформація 

своєчасно доводилася до відома батьків учнів. 

Протягом навчального року проводились поглиблені профілактичні медичні 

огляди учнів. 

На підставі медичних довідок учнів був здійснений розподіл учнів за станом 

здоров’я на групи для занять фізичною культурою. Переведення дітей із 

спеціальної медичної групи та з підготовчої до основної і навпаки 

здійснювалось лише після надання батьками учня, або особами, які їх 

замінюють, медичного висновку: 
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46.7% 53.3% 0,5% 93,0 % 5,8% 1,1% - 

 

В медичний кабінет діти звертаються  часто. Випадки бувають різні, іноді, дуже 

складні. Маю можливість та користуюсь інформацією з  інтернету «Невідкладні 

стани в медсестринській практиці з педіатрії»  та протоколи надання допомоги 

при невідкладних станах. 

Співпраця з територіальними медичними установами 

Тісно співпрацюю з сімейними лікарями сімейної амбулаторії , медпрацівниками 

кабінету щеплень. 

У своїй роботі керуюсь Санітарним регламентом для закладів  загальної 

середньої освіти від 25.09.2020 року № 2205, постановою «Про затвердження 

Порядку здійснення медичного обслуговування учнів ЗЗСО, наказами МОЗ 

України  №551, 1091, №460. № 518, № 233, №955  та №120, №167, №798 , №181, 

ОСТ 42-21-2-85 та інші.  

Основні  організаційні напрямки діяльності медичної сестри: 

 здійснення заходів з охорони здоров'я дітей та працівників закладу освіти, 

дотримання санітарних і гігієнічних вимог у закладах освіти; 

 обстеження учнів перед прийомом на навчання, протягом всього навчального 

року та під час організації спортивно-оздоровчих заходів у канікулярний час; 

 санітарно-просвітницьку роз'яснювальна робота та участь у ній серед персоналу 

школи, батьків та учнів; 

 здійснення нагляду за якісним харчуванням та дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог у шкільній їдальні; 

 проведення просвітницької роботи з питань здорового способу життя, 

дотримання санітарно-гігієнічних норм особистого життя та праці; 

 медичний огляд учнів за графіком, затвердженим керівником закладу освіти та 

погодженим сімейним лікарем; 

 робота по профілактиці травматизму, обліку та аналізу випадків травм; 

 щеплювальна робота відповідно до наказу МОЗ України № 14 від 2018 р. 

 

 

 



Система зміцнення здоров’я  та оздоровчо-профілактична робота 

Здійснює: 

 медичну допомогу тим, хто її потребує; 

 профілактичні заходи ; 

  створення належних санітарно-гігієнічних умов в освітньому закладі; 

  прийом учнів на навчання, організації спортивно-туристських заходів контроль 

проходження ними медичного обстеження, наявність довідок про стан здоров'я 

та інших документів; 

 контроль за диспансерною групою хворих і проводить їх оздоровлення ; 

 медичний контроль за проведенням фізичного виховання в освітньому закладі, 

а також режимом навчальної роботи, трудовим навчанням, організацією 

харчування школярів, за проведенням санітарно-гігієнічних та 

протиепідемічних заходів; 

 аналіз результатів медичного огляду школярів на підставі якого розробити план 

заходів, направлених на покращення здоров’я школярів; 

 висновки про стан здоров’я (з урахуванням записів лікарів-спеціалістів), 

визначити медичну групу для занять фізичним вихованням і призначити 

лікувально-оздоровчі заходи. 

 

 Організація харчування  у освітньому закладі 

 

Харчування у закладі забезпечує ТОВ  «РАМЕДАС УКРАЇНА». Їдальня 

складається з харчоблоку та обідньої зали. Безкоштовним харчуванням було 

охоплено учнів: 1-4 класів -139;  5-8 класів – 134; 9-10 - 70 учнів. У середньому 

по закладу 99 % учнів охоплено харчуванням. Одна дитина потребує 

спеціального харчування. У 2021/2022 навчальному році у закладі діяла комісія, 

яка здійснювала контроль: 

− за організацією повноцінного та збалансованого харчування; 

− за роботою харчоблоків; 

− за організацією постачання продуктів. 

- надавала рекомендації щодо покращення організації харчування. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання 

поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 

року № 211, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 

«Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу       COVID-

19», та враховуючи рекомендації  забезпечили на період карантину: 

1) проведення інформування працівників щодо заходів профілактики, 

проявів хвороби та дій у випадку захворювання; 

2) проведення профілактичних та дезінфекційних заходів щодо 

запобігання поширенню коронавірусу COVID-19; 

3) організували індивідуальний питний режим ; 

4) склали графік харчування учнів на період карантину.  



           5) систематично здійснювали  контроль за дотриманням санітарно-

гігієнічних норм щодо організації харчування, оптимального режиму роботи 

їдальні. 

Шкільна їдальня укомплектована кваліфікованими кадрами згідно з 

нормативними вимогами. Всі працівники пройшли медичні огляди. 

Їдальня забезпечена технологічним і холодильним обладнанням. Зроблено 

ремонт з водовідведення та водопостачання в їдальні.  

Проводиться цілеспрямована робота щодо попередження нещасних випадків з 

дітьми під час навчально-виховного процесу та в побуті.  

Нещасні випадки та профілактична робота щодо попередження шкільного 

травматизму  

З метою покращення стану здоров’я учнів  здійснено ряд заходів, зокрема : 

1. Розглянуто на нараді при директору і батьківських зборах результати 

медичних оглядів і розподіл на групи по фізкультурі. 

2. Залучення учнів до роботи в шкільних гуртках, заходах , місячниках 

БЖД, конкурсах . 

3. Проведено бесіди, презентації щодо попередження травматизму і 

формування навичок здорового способу життя. 

4. Проведено ряд спортивних змагань футболу. 

5. Участь у фізкультхвилинках, рухливих іграх. 

6. Участь у здоров’язберігаючих проектах. 

На початку  навчального року та на передодні канікулярних періодів у 

освітньому закладі систематично проводяться інструктажі з безпеки 

життєдіяльності із учнями. Особлива увага приділялась профілактиці шкільного 

травматизму та вмінню безпечного поводження у надзвичайних ситуація.  У 

освітньому закладі ведеться детальний аналіз випадків дитячого травматизму. На 

підставі вивчення, аналізу стану травматизму, причин його виникнення серед 

учнів школи  можна зробити висновок, що, незважаючи на певні позитивні 

зрушення в роботі із забезпечення безпеки життєдіяльності та профілактики 

виробничого і невиробничого травматизму, у навчальному закладі  дитячий 

травматизм все ж має місце, заходи, які здійснюються в освітньому закладі, є 

недостатньо ефективними і не забезпечують стовідсоткового виконання 

державної політики у галузі охорони праці.  

Протягом 2021 навчального року в школі було зафіксовано 3 випадки 

травматизму. Нещасних випадків з учнями під час освітнього процесу-один, а 

невиробничого характеру становить  2 випадки  (побутові  травми)  

Працівники обізнані з правилами поведінки в разі нещасного випадку зі 

здобувачами освіти та працівниками закладу освіти чи раптового погіршення їх 

стану здоров’я і вживають необхідних заходів у таких ситуаціях Шкільний 

травматизм посідає третє місце після побутового та вуличного.  



Медичне обслуговування учнів та працівників освітнього закладу організовано 

відповідно до нормативно-правової бази. Вчителі щорічно проходять 

поглиблений медичний огляд. Проходження медичного огляду фіксується в 

санітарних книжках установленого зразка. Порушень у проходженні медичних 

оглядів працівниками школи не виявлялося, всі вони вчасно його проходять. 

Щорічно діти також проходять медичне обстеження. За результатами 

медичного огляду на початку навчального року, відповідно до цих списків 

видається наказ по освітньому закладу. На підставі медичних довідок учнів був 

здійснений розподіл учнів за станом здоров’я на групи для занять фізичною 

культурою. Переведення дітей із спеціальної медичної групи та з підготовчої до 

основної і навпаки здійснювалось лише після надання батьками учня, або 

особами, які їх замінюють, медичного висновку: 

 

Загальна 

кількість 

дітей у 

школі  

 

 

Кількість 

хлопчиків  

 

Кількість 

дівчаток 

 

  
  
  
  

  
  
  

 

Ін
д

и
в
ід

у
ал

ьн
е 

  
  
  
  
  
  

 

н
ав

ч
ан

н
я
 

    О
сн

о
в
н

а 
 

  
гр

у
п

а 

   П
ід

го
то

в
ч

а 
  
  
 

  
Г

р
у

п
а 

   С
п

ец
іа

л
ьн

а 
  
 

  
гр

у
п

а 
  
 З

в
іл

ьн
ен

о
  

343 160 183 2 319 20 4 - 

46.7% 53.3% 0,5% 93,0 % 5,8% 1,1% - 

 В класних журналах ведеться «листок здоров`я», в якому вказані результати 

медичного обстеження і рекомендації щодо занять на уроках фізичної 

культури. 

Організаційна робота медичної сестри 

Сестра медична закладу веде відповідну документація. Всі діти мають медичні 

картки, з відповідними записами про стан здоров’я. Всі вихованці мають 

щеплення відповідно до календаря щеплень. Медичний огляд дітей проводився 

згідно Постанови від 21 січня 2021 року «Про затвердження порядку 

здійснення медичного обслуговування учнів закладів загальної середньої 

освіти».  Медичним працівником проводяться антропометричні виміри 

вихованців 2 рази на рік(восени і навесні), з відповідними записами у журналах. 

Медичний працівник протягом року здійснював систематичний контроль за 

дотриманням санітарно-гігієнічних умов. В приміщеннях  освітнього закладу 

проводилося щоденне прибирання і один раз на тиждень генеральне 

прибирання. Медичною сестрою проводилася санітарно-просвітницька робота 

серед працівників освітнього закладу  та батьків, відповідно до вимог Законів 

України  « Про охорону дитинства» та Санітарного регламенту для закладів 



загальної середньої освіти.  Цікавими оздоровчими заходами у школі є 

проведення бесіди з лікарями, показ презентацій про шкідливість куріння, 

наркотиків, алкоголю, виступи на загальношкільних лінійках про ведення 

здорового способу життя, здійснення профілактичних та оздоровчих заходів. 

  У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по 

збереженню життя і здоров'я дітей», де запланована певна робота оздоровчого 

характеру з класами. 

Організація харчування  у освітньому закладі 

 

Харчування у закладі забезпечує ТОВ  «РАМЕДАС УКРАЇНА». Їдальня 

складається з харчоблоку та обідньої зали. Безкоштовним харчуванням було 

охоплено учнів: 1-4 класів -139;  5-8 класів – 134; 9-10 - 70 учнів. У середньому 

по закладу 99 % учнів охоплено харчуванням. Одна дитина потребує 

спеціального харчування. У 2021/2022 навчальному році у закладі діяла комісія, 

яка здійснювала контроль: 

− за організацією повноцінного та збалансованого харчування; 

− за роботою харчоблоків; 

− за організацією постачання продуктів. 

- надавала рекомендації щодо покращення організації харчування. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання 

поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 

року № 211, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 

«Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу       COVID-

19», та враховуючи рекомендації  забезпечили на період карантину: 

1) проведення інформування працівників щодо заходів профілактики, 

проявів хвороби та дій у випадку захворювання; 

2) проведення профілактичних та дезінфекційних заходів щодо 

запобігання поширенню коронавірусу COVID-19; 

3) організували індивідуальний питний режим ; 

4) склали графік харчування учнів на період карантину.  

           5) систематично здійснювали  контроль за дотриманням санітарно-

гігієнічних норм щодо організації харчування, оптимального режиму роботи 

їдальні. 

Шкільна їдальня укомплектована кваліфікованими кадрами згідно з 

нормативними вимогами. Всі працівники пройшли медичні огляди. 

Їдальня забезпечена технологічним і холодильним обладнанням. Зроблено 

ремонт з водовідведення та водопостачання в їдальні.  

Проводиться цілеспрямована робота щодо попередження нещасних випадків з 

дітьми під час навчально-виховного процесу та в побуті.  

 

 


